



## டொயிஸ் வங்கி

கொழும்பு கிளை
இல.86, காலி வீதி, கொழும்பு 3
தொ.பேசி + 94-11-2447062, தொ.நகல் + 94-11-2447067

## 2017 டிசம்பர் 31 இல் முடிவுற்ற காலப்பகுதிக்கான அறிக்கைகள்

# கூட்டாண்மை ஆளுகை

சிறந்த நிர்வக

ஆளுகை

சிறந்த நிர்வக ஆளுகை நிபமங்கள், முக்கிய ஒழுங்கூடுதில் *அதிசார* சமையலின் தேவைப்படுத்தல்கள் என்பவற்றிற்கு இனசமான முறையிலேயே மேற்பார்வைச் சமைய் அதன் குழுக்களும் அமைக்கப்பட்டுகை. மேற்பார்வைச் சமையின் மீதான நட்பிக்கைச் சூழல் மற்றும் ஊழியர்களின் பிரதிநிதிகுலும் பங்குதாரிகுலுக்கும் இன.யே நட்பிக்கைமை அடிப்படையாகக் கொண்் ஒத்துணவுடி செய்வ இனமை பிரதிநிதிக்லிற்று. மேற்பார்வைச் சமையின் மீதான நட்புக்களின் தலைவர்களும் தமது பணிசைந்தர தொடர்்சியாக ஒழங்கிணைத்து மேற்கொண்டனர். அவர்கள் தமக்கின.யே கிரியமை முறையிலும், பணிசைன நிறுவனேற்றத்தில் ஏற்படக்கூடிய சகல இடக்கணையும் இனங்கண்டு மறிப்பீடு செய்வதற்கு தேவையான தகவல்கணையும் பரிந்துரைகள்வந்தகை அன்வெியேது தற்காலிக அடிப்படையிலும், ஆலோசனைகளை நடத்தினர்.

குழுக்களின் பணிகள் பற்றிய அறிக்கைகள் குழுக்களின் தலைவர்களினால் கிரியமான முறையில் மேற்பார்வைச் சமையின் கூட்டங்களில் சமர்ப்பிக்கப்பட்டன. மேற்பார்வைச் சமையின் கூட்டங்களுக்கு முன்பாக ஊழியர்களின் பிரதிநிதிகுலும் பங்குதாரிகளின் பிரதிநிதிகுலும் கிரியமை முறையில் பூர்வாகக் கலந்துணரபடல்களை வேறாக நடத்தினார்கள். மேற்பார்வைச் சமைய் மற்றும் குழுக்களின் கூட்டங்களின் அடிப்பத்தில் அல்லது முயலின் முகாவைத்துவச் சமையின் பங்குற்றுதலும் இல்லாமல் நிறுவனேற்று அனுமல்களின் அளவுகள் கிரியமை இடம்பெற்றன.

**முனைத்துவ சமய மற்றும் ஊழியர்வைச் சமய**

**முனைத்துவச் சமய**
கடம்பலின் தலவ்களை முன்வீட்டு, நினைவுறு தன்வடிபுள்ள பெறுமதிமை உருவாக்கும் நோக்கத்துடன் சட்டம், பெயில் வங்கியின் கூட்டிணைப்பு வீதிகள், முகாவைத்துவச் சமைய்களை குறிப்பு வீதிமுறைகள் என்பவற்றிற்கு அவையகை உட்பலிமை முகாவைத்துவம் செய்வதற்கு பெயில் வங்கியின் முகாவைத்துவச் சமைய் பெறுபடாக உண்டது பங்குதாரிகள், ஊழியர்கள் மற்றும் உட்பலிப்புக் தொடர்புடைய ஏவைபாளர்களின் தலவ்களை சமய கலைத்திற்கு ஒத்துக்கொள்கிறது. வங்கியின் விபாயரத்தை முகாவைத்துவம் செய்வதற்கு முகாவைத்துவம் சமையின் அங்கத்தினர்கள் கூட்டம்ப் பெறுபடாளியாளர்கள். குழுமத்தின் முகாவைத்துவச் சமய ண்று முறையில் முகாவைத்துவச் சமையானது ஒரேசீரான வீடுகட்டுடு நேற்குலுக்கிதேய பெயில் வங்கிக் குழுமத்தை முகாவைத்துவம் செய்கிறது. சகல குழுமக் கடம்பலின் மீதும் அது தனது பொதுவான கடட்டுபடமை. ணைத்துக்குகிறது.

சட்டத்தினால் அல்லது கூட்டிணைப்பு வீதிகளினால் குறித்துணரக்கப்பட்ட சகல விடயங்களிலும் திரிபாளர்களை எடுத்துக் முகாவைத்துவச் சமய, சட்டத் தேவைகள் மற்றும் உள்கை வீடுகட்டுடு நேற்கள் அணுசரிக்கப்படுகரை உறுப்பிப்படுத்துகிறது (இனக்கப்பாடு). பொறிமனவு உள்கை வீடுகட்டுடு நேற்கள் வகுக்கப்பட்டு அமுலாக்கப்படுகரை உறுதி செய்வதற்கு அளச்சியான நடவடிக்கைகளையும் அது எடுக்கலிற்று. முகாவைத்துவம் சமையின் முக்கிய பெறுப்புக்களுள் வங்கியின் ருமேயமய முகாவைத்துவம் மற்றும் வீடுபடுத்துல், மருவங்களின் ஒதுக்கீடு, நிதிக் கணக்கியல் மற்றும் அறிக்கையிடல், கடட்டுபாடு மற்றும் இடப் முகாவைத்துவம் என்பனவும் முறையாகச் செயற்கும் விபாயர் அமைப்பு, நிர்வாகக் கடட்டுபாடு என்பனவும் உள்வடும். முகாவைத்துவம் சமய டட்டத்திற்குக் கிரிய சீடுவும். முகாவைத்துவம் மறி நிபமங்களை, குறிப்பாக, உட்கணாயம் சீதியில் முக்கிய கடமைகளை நிறுவனேற்றுமோளின் நிபமங்களை, முகாவைத்துவச் சமய திரிபாளர்களுக்கு, குழுமத்தினர் முகாவைத்துவக் ஆட்சனை நிபமக்கும்பெரது. முகாவைத்துவச் சமையானது பல்வகைத் தன்மையாக் கலைத்திற்கு ஒத்துக்கொள்வதுடன், குறிப்பாக, பெங்களகுலுக்கு பொருத்தமானதொரு பிரதிநிதித்துவத்தை வடிவூடுவதற்கும் முயல்கிறது.

முகாவைத்துவச் சமையானது கடம்பலின் தன்மைக்காக மேற்பார்வைச் சமையுடன் நெருக்கமான முறையில் ஒத்துணர்ப்பமை மேற்கொள்கிறது. குழுமம் தொடர்பான ருமேயமயங்கள், உத்தேச விபாயக் கொள்கை, திட்டமிடல், விபாயர் அவிக்குத்தி, இடப் நிலைமை, இடப் முகாவைத்துவம், ஊழியர் அவிக்குத்தி, நிடுமயம் மற்றும் இனக்கப்பாடு உள்ளகங்கலான சகல விடயங்களிலும் குறித்துணரக்கப்பட்ட சட்ட அல்லது நிர்வக வீடுகட்டுடுதல் எல்லகைகுலுக்கின் முகாவைத்துவச் சமையானது மேற்பார்வைச் சமயக்கு அறிக்கையிடுகின்றன.

வது முகாவைத்துவச் சமையின் கடமைகள், பெறுப்புக்கள் மற்றும் தடைமுறைகள் பற்றிய விர்வான தகவல்கள் அதன் குறிப்பு வீதிகளில் தரபட்டிடுகினன. இக் குறிப்பு வீதிகளின் தற்பெரதய பர்திமய வது ணைத்துவத்தின் (www.db.com/ir/en/documents.htm) பார்க்கவியலாம்.

**ஊழியர்வைச் சமய**

பெயில் வங்கியின் மேற்பார்வைச் சமையானது முகாவைத்துவச் சமையமய நிபமத்து, மேற்பார்வை செய்்து, அத்தகு ஆலோசனை வழங்குவதுடன் வங்கிக்கு மிக முக்கியமான திரிபாளர்களை ஒன்பதிலும் வேர்பாக ஈடுபடுத்திற்று. அது கடம்பலின் தலைக்காக முகாவைத்துவச் சமையுடன் நட்பிக்கையின் அடிப்படையிலான நெருக்கிய ஒத்துணர்ப்பமை மேற்கொள்கிறது. முகாவைத்துவச் சமய அங்கத்தினர்களின் நிபமங்கள் மற்றும் மூலநீர்க்களின் தொடர்பிலான திரிபாளர்களை மேற்பார்வைச் சமையின் குழுமம் குழுமின் மீதான நட்பு மற்றும் விடயக் குழுமின் பங்குதாரிகுலும் முகாவைத்துவச் சமையின் தன்டகல அடிப்படையிலான அறித்துறித்த நிபமை ஒழுங்கைத் திட்டமிடுகிறதுடன் அடம்பும். இறுப்பட்டுக் கடட்டுபாட்டுக் குழுமின் பங்குதாரிகுலு அனைகை, முகாவைத்துவச் சமையின் தனித்தனி அங்கத்தினர்குலுக்கான பொந்தர இடமிடும் திரிபாளர்க்கும், முகாவைத்துவச் சமைய்களை இறுப்பட்டு முறைமொன்றை வகுத்து, தலவக்க கிரியமை மீளாய்வு செய்வகம் மேற்பார்வைச் சமையின் பணிகளையும்.

மேற்பார்வைச் சமையானது குழுமம் தொடர்பான ருமேயமயங்கள், உத்தேச விபாயக் கொள்கை, திட்டமிடல், விபாயர் அவிக்குத்தி, இடப் நிலைமை, இடப் முகாவைத்துவம், ஊழியர் அவிக்குத்தி, நிடுமயம் மற்றும் இனக்கப்பாடு உள்ளகங்கலான சகல விடயங்களிலும் குறித்துணரக்கப்பட்ட சட்ட அல்லது நிர்வக வீடுகட்டுடுதல் எல்லகைகுலுக்கின் முகாவைத்துவம் சமையிடமிருந்து அறிக்கைகணையும் பெறுகிறது. அத்துடன், பெறுபாடுக் கிரியமை முறையிலும், இன்வெய் நினைத்தி செய்ப்படபரது ஏதேனும் வேர்பாளரை குழையாடுகின் இனங்கணைப்புக் தரபடும்பெறும், கணக்காய்க் குழுமக்கு அறிக்கைப்ப்டும். முகாவைத்துவச் சமய அங்கத்தினர்குலுக்கு அதிசார ணைப்பிலும் குற்றச்சாட்டுக்கள் இடுக்கமுயலின், அவை குறித்து மேற்பார்வைச் சமயக்கு அறிவிக்கப்ப்டும். ஏன்வெய அமுல்வழிகள் அறிக்கையிடல் கோட்டப்பெற்ற வேல்திகலாக, முகாவைத்துவம் சமையினால் மேற்பார்வைச் சமயக்கு அறிக்கையிடப்படுதல் தொடர்பான விர்வான குறிப்பில்கணையும் முகாவைத்துவம் சமையிடமிருந்து மேற்பார்வைச் சமய கோழல் விடயங்கள் தொடர்பான வீதிகணையும் உண்மக்கிய தகவல் திட்டம் ஒன்றை மேற்பார்வைச் சமையம் முகாவைத்துவச் சமையம் ஒற்றுக்கொண்டுள்ளன. கடம்பலினால் ஊழியர்களிடமிருந்து கோரப்படும் தகவல்கள் மற்றும் அறிக்கைகணையும் மேற்பார்வைச் சமய மற்றும் அதை குழுக்களின் கூட்டங்கள் தொடர்பாய்ம் பரிபுறிக்கொள்ளப்படும் தகவல்கணையும் இது தகவல் திட்டம் உள்வடும்.

மேற்பார்வைச் சமையின் தலைவ் மேற்பார்வைச் சமையின் நேந்துதலை செயற்பாட்டில் முக்கிய பங்கினை வகிப்பதுடன் இது தொடர்பில் தலைவைத்துவம் பணியையும் மேற்பார்வைச் சமையம் சமயம் அமைப்பு குழுமம் தொடர்படல்கள், மேற்பார்வைச் சமையம் பணிகளின் இணைப்பு, மேற்பார்வைச் சமையின் குழுமத்தினர் முகாவைத்துவச் சமையின் குழுமத்தினர் உள்வகை உட்பலிமை செய்வகம் வீடுகட்டுடுதல்களைக் கோட்படுகணையும் அவற்றி் வீடுகடும். இடம்பெறும்பெறும், இட.யே, மேற்பார்வைச் சமையின் தலைவரும், பெருத்தரின்மீதும், மேற்பார்வைச் சமயக் குழுக்களின் தலைவர்களும் முகாவைத்துவச் சமையுடன், ஊழியர்கள் அதன் தலைவரும் சமயத்தை தொடர்புக்கொள்கின்ற பெயில் வங்கிக் குழுமத்தின் ருமேயமயம், திட்டமிடல், விபாயர் அவிக்குத்தி, இடப் நிலைமை, இடப் முகாவைத்துவம், ஆளுகை, இனக்கப்பாடு, முக்கியமான வழக்குகள் போன்ற விடயங்கள் தொடர்பில் அனுப்பாளர்கள். பெயில் வங்கிக் குழுமத்தின் நிலைமை, அவிக்குத்தி மற்றும் முகாவைத்துவத்தை மறிப்பீடு செய்வதற்காக கணிசமான தாக்கத்தை ஏற்படுத்துதற்புடிய முக்கியமான நிபமவுகள் குறித்து மேற்பார்வைச் சமையின் தலைவருக்கும் - அறித்துச் செய்ப்பட்டுக்கும் செய்ப்புண - மேற்பார்வைச் சமயக் குழுக்களின்

தலைவர்க்குக்கும் முகாவைத்துவக் குழுமின் தலைவ் அல்லது அறித்த விடயத்திற்குப் பெறுபடான முகாவைத்துவம் சமய உறுப்பினர்கள் தாமதமின்றி அறிவிப்பார்கள். மேற்பார்வைச் சமையின் தலைவன் அ் சமய பொருட்கள் விடயங்கள் குறித்து முறவிட்டாள்கலுடன் கலந்துணரபடுகான். அன் இதுத் உறையபடல்களில் அனுப்பப்பட்ட விடயங்கள் பற்றி, தேவைப்படும் அல்லது கிரியமை முறையில், மேற்பார்வைச் சமயக்கு அறிவிப்பார்.

கொடுக்கல் வங்கல் செய்ப்படுவதற்கு மேற்பார்வைச் சமையின் அங்கீகாரம் தேவைப்படும் விபாயர் வகைகள் ணைப்பெய்து வது கூட்டிணைப்பு வீதிகளின் 13ஆவது பிரிவின் குறித்துணரக்கப்பட்டிருகை. தேவைப்படும் உட்கத்தல், மேற்பார்வைச் சமையானது முகாவைத்துவச் சமையின் பங்குற்றுதல் சமையின் பங்குற்றுதல் இல்லாமலே கூட்டக்களை நடத்தும். தேவையான பரிசீலனைகளின் பின்பு விடயப் பொருத்தமான முறையிலும், மேற்பார்வைச் சமய அல்லது ஏறேனும் குழுக்கள் தமது பணிகளை நிறுவனேற்றுணர்தகாலக் கணக்காயாளர்களின் ஆலோசனைமையும் பெறவும் பட்ட ஆலோசனைகலையும் பெறவும் வேறு உள்கை அல்லது வெளிப்பட் ஆலோசனைமையானதும் நடக்கும். மேற்பார்வைச் சமையின் தலைவன், நிர்வகமான குழுக்களின் தலைவர்கள், மேற்பார்வைச் சமையின் அங்கத்தினர்கள் ஆகியோருக்கு முகாவைத்துவம் சமையிடமிருந்து வபர்தமலாக இயங்கும் மேற்பார்வைச் சமய அலுவலகம் உடதும்.

2017ஆம் ஆண்டில் மேற்பார்வைச் சமயம் அதன் குழுக்களும் பெறும் 59 கூட்டக்களை நடத்தின. முன்மைய வகுக்கணயம் போலவே, பல்வேறு குழுக்க்குக்கும் பொருத்தமான விடயங்கள் தொடர்பில் கூட்டுக் கூட்டலும் நடத்தப்பட்டன.

மேற்பார்வைச் சமையின் கடமைகள், தடைமுறைகள் மற்றும் குழுக்கள் பற்றி அதன் குறிப்பு வீதிகளில் நொசிக்கப்பட்டுள்ளன. இக் குறிப்பு வீதிகளின் தற்பெரதய பர்திமயம் பெயில் வங்கியின் ணைத்துவத்தின் (www.db.com/ir/en/documents.htm) பார்க்கவியலாம்.

**நிர்வகாளுக்கள்**

மேற்பார்வைக் குழு மின்வரும் ஏறு நிர்வகமான குழுக்களை அமைத்துள்ளது. இக் குழுக்கள், தேவையான அளவுக்கு தமது பணிகளை ஒடுங்கிணைப்பதுடன் அன்வெியேது தமக்கின.யே ஆலோசனைகளை நடத்துகலிற்று. குழுக்களின் வேலைகள் தொடர்பில் அவற்றி்க் தலைவர்கள் கிரியமான முறையில் மேற்பார்வைச் சமயக்கு அறிக்கை சமர்ப்பிக்கலிற்றுன். குழுக்களினால் முன்மைய ஆண்பல் மேற்கொண்ட தரிசுமகளை பணிகளின் விபரங்கள் ஆண்றுக்காக 2017இலுள்ள மேற்பார்வைச் சமையின் அறிக்கையில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளன.

**ணைவல் குழு**- முக்கியமாக, மேற்பார்வைச் சமயக் கூட்டங்களுக்கு இடையிலான நட்புடி அனுமல்களைக் கையாளுதல் நிபமக் குழுமின் பங்குணரகளைக் கருத்துநிகெடுத்து முகாவைத்துவச் சமய அங்கத்தினர்களின் நிபமங்களைச் சமயம் மூலக் நிபமங்களைத் தன்டகல அடிப்படையிலான அறித்துறித்த நிபமை ஒழுங்கைத் திட்டமிடுதலும் இதில் அடம்பும் தொடர்பில் மேற்பார்வைச் சமையின் திரிபாளர்களைத் தாமதமின்றி முகாவைத்துவம் சமய அங்கத்தினர்களின் இறுப்பிட்ட திரிபாளர்க்கும் சமையின் தனி அதிசாரத்தைக் கருத்திற்கொண்டு தொடர்பில் விடயம் மற்றும் ஒப்பந்தம் பெற்றுத்தகணைக் கொடுகொள்ளுதல், திருத்துதல் மற்றும் முயலுற்றுதலும் சமையின் குழுமத்துவம் சமையின் உத்தர அங்கத்தினர்மைய பெரிப்பட்டு பெயில் வங்கியின் பெறு முகாவையாளர் (Generalbevollmächtiger) ஒடுவகுக்கான ஒப்பந்தங்கள் மற்றும், அல்லது திருத்தங்களைக் கருத்திற்கு ஒத்துக்கொள்ளுதல் மற்றும் தேவையான டட்டத்தில் கருத்த வேளியிடுதல் இனவல் எடுக்கக் கோப்படுஏவும் சட்டத்தின் 112ஆவது பிரிவிற்கு அமைவாக, முகாவைத்துவம் சமையின் தற்பெரதய மற்றும் முன்ளள் அங்கத்தினர்குலுள்ளன ஏவைய குழுமத் விபாயரத்தைக் கையாளுதற்கு முகாவைத்துவம் சமய அங்கத்தினர்களின் அனுமையாட்புக்கள், கொரைய அனுமலகங்கள் அல்லது பெயில் வங்கிக் குழுமத்திற்கு வெளியிலான வீடுே பணிகளை அங்கீகரித்தல் என்பவற்றிற்கு தலைவர்கள் குழு பெறுபடாக இருக்கிறது. தலைவர்கள் குழுமின் பெறுப்புக்களுள் பின்வருணவும் அடம்பும்: தலவ்களின் முறம்பிடுகை பெறுபடும்பெறும், முகாவைத்துவம் சமயத் தலைவன் மற்றும், அல்லது பிரதம இடப் அலுவலகின் ஆலோசனைமையும் முகாவைத்துவம் சமய அங்கத்தினர்மொளின் தொடர்பான இடுக்கிய உள்கைத் தலவுகளின் கையாண்ட அங்கீகரித்தல் இனவல் எடுக்கக் கோப்படுஏவும் சட்டத்தின் 114ஆவது பிரிவிற்கு அமைவாக மேற்பார்வைச் சமய அங்கத்தினர்களின் ஒப்பந்தக்களை அங்கீகரித்தல் நிர்வக ஆளுகைத் தமரையல் பெற்பார்வைச் சமையின் திரிபாளர்களைத் தாமதமின்றி மறுபடமைத்த உண்மையான குறிக்கல்கிதேய வகுடத்த இனக்கப்பாட்டுப் பிரகடனத்தை, மேற்பார்வைச் சமையின் சார்பில் சீராகக் செய்தல் மற்றும் இனக்கப்படானது இனக்கப்பாட்டுப் பிரகடனத்திற்கு அமைவாக இருக்கிறது என்பதை ஊடுற்தம் செய்தல், தலைவர்கள் குழு ஆற்றும் ஏவைய பணிகுள்ள கணக்காயாளர்கள், நிர்ணயகள், சட்ட ஆலோசன்கள் மற்றும் ஏவைய வெளிப்பட் ஆலோசன்கள் தொடர்பில் மேற்பார்வைச் சமய மற்றும் அதன் குழுக்களின் வேலைகளைக் கருத்திற்கு ஒத்துக்கொள்ளுதல் மற்றும் தேவையான டட்டத்தில் கருத்தலை வெளியிடுதல், முகாவைத்துவம் சமையின் தற்பெரதய அல்லது முன்ளள் அங்கத்தினர்குலுக்கு அதிசார உரிமைய் கோரல்கள் அல்லது வேறு நடவடிக்கைகள் தொடர்பில் மேற்பார்வைச் சமையின் திரிபாளர்க்குக்கான பங்குணரகளைத் தமர் செய்தல் என்பனவும் அடம்பும். தேவைப்பெறபடும் சர்திபடங்களில், தலைவர்கள் குழுமவது தேர்வக் குழுத் தலைவர்கள் நிபுணத்துவ அறிமைப் பெற்றுக்கொள்கிறது.

தலைவர்கள் குழு 2017ஆம் ஆண்டில் ஏழு கூட்டக்களை நடத்தியது.

தலைவர்கள் குழுமின் தற்பமயம் பெடக்டர் போல் அல்வீடன் (தலைவன்), பிராங்க் ப்ஸெஸ்சர், மொரீசியம் ண்றெய்ல் கோம்பல், எல்ெட்டான் குடசர்வால்சர் ஆகியோர் அங்கம் வகிக்கலிற்றுன்.

**நிபமக் குழு**- முக்கியமாக, முகாவைத்துவம் சமய வெற்றிடக்களை நிபப்படுத்துகான ஆட்களைத் தேர்வு செய்வதில் கலப்பதில் மேற்பார்வைச் சமயக்கு உதவுவது இக் குழுமின் பெறுபடபதும். நிபமக் குழு இப் பணிமயம் நிறுவனேற்றுமேரது முகாவைத்துவம் சமையின் மீதான மற்றும் முகாவைத்துவம் சமய அங்கத்தினர்களின் அறிவுசார் பல்வகைத் தன்மை, தேர்ச்சி, அனுமயல் என்பவற்றுக்கை கலைத்திற்கு ஒத்துக்கொண்டு, மூலக் விபர் மற்றும் கோப்பாளர்களின் விபர் என்பற்று உள்வகம்பட தகவல் அறிக்கையைத் தாமதமின்றி நிபமக் குழு, பணிகளைக் தொடர்புடைய தேர்வுக்கட்டுத் தேவையையும் குறித்துணரகிறது. அது பங்குதரிவந்து, மேற்பார்வைச் சமயம் குறைந்த பிரதிநிதித்துவம் கொண், பால் பிரிவணர் ணைக்குமீதும் குறிக்கோள், இக் குறிக்கணை அடைவதற்கான ருமேயமயம் ஒன்றை வகுப்பதற்கும் இக் குழு பெறுபடாக இருக்கிறது. முகாவைத்துவம் சமய மற்றும் மேற்பார்வைச் சமையின் கடட்டமைப்பு, அமைவு, உள்வகக்கல், செயற்குடு என்பன தொடர்பாக, நிபமக் குழு கிரியமான முறையில், குறைந்தபடம் ஆண்க்கு ஒரு தடவை மறிப்பிடும். மேற்கொண்டு இது தொடர்பில் மேற்பார்வைச் சமயக்கு பங்குணரகளை வழங்கலிற்று. முகாவைத்துவம் சமய, பெற்பார்வைச் சமய ஆலுவற்றின் தனித்தனி அங்கத்தினர்களினதும் கூட்டம், சமயக்களத்தில் அறிவு, நிர்வக மற்றும் அனுமயத்தை நிபமக் குழு கிரியமான முறையில், குறைந்தபடம் ஒரு தடவை, மறிப்பிடும் செயலும் உயிர்பட்ட நிர்வாகத்தினர் ஆட்களைத் தேர்வு செய்்து பெறுபடபடுதற்கான முகாவைத்துவக் கோப்படுகளை மீளப்பும் செயலும் குழு மேற்பார்வைச் சமயக்கு உதவுகலிற்று. இது தொடர்பில் முகாவைத்துவம் சமயக்கு பங்குணரகின் வழங்கப்படுகின்றன. நிபமக் குழுமில் பங்குதாரி பிரதிநிதிகளும் மேற்பார்வைச் சமயக்கான பூயி பங்குதாரிகளின் தேர்வு அல்லது நிபமம் தொடர்பாக மேற்பார்வைச் சமையின் பிரேரணைகளை நிபமக் குழு தாமதமிடுத்து. இது விடயத்திற், மேற்பார்வைச் சமையின் இடம்பெறுவதற்கான தகுதி விபரங்கள், சமையின் அமைப்பு தொடர்பாக மேற்பார்வைச் சமையினால் குறித்துணரக்கப்பட்ட நிபுண்களைகள் என்பவற்றுமையும் சமய அங்கத்தினர்களின் சமநிலை, அதிசாரப் பல்வகைத் தன்மை, தேர்ச்சி, அனுமயல் என்பவற்றுமையும் நிபமக் குழு தனது கலைத்திற்கு ஒத்துக்கொண்டு மூலக் விபர் மற்றும் கோப்பாளர்களின் விபர் என்பற்று உள்வகக்கிய தகவல் அறிக்கையைத் தாமர்ப்பதுடன், பணிகுலுடன் தொடர்புடைய தேர்வுக்கட்டுத் தேவையையும் குறித்துணரகிறது.

நிபமக் குழு 2017ஆம் ஆண்டில் எட்டுக் கூட்டக்களை நடத்தியது.

நிபமக் குழுமின் தற்பமயம் பெடக்டர் போல் அல்வீடன் (தலைவன்), பிராங்க் ப்ஸெஸ்சர், மொரீசியம் ண்றெய்ல் கோம்பல், எல்ெட்டான் குடசர்வால்சர், பெடக்டர் பெறுவான் பெயல்ஸ் ஆகியோர் அங்கம் வகிக்கலிற்றுன்.

**ணைக்காய்க் குழு**- கணக்காய்க் குழு பிரிபாளராக நிதிக் கணக்கீடு தடைமுறைமயக் கண்காணிப்பதில் மேற்பார்வைச் சமயக்கு உதவுகலிற்று. நிதி அறிக்கையிடல் தடைமுறையில் நேர்வந்து தன்மையமை உறுப்பிப்படுத்துவதற்காக மேற்பார்வைச் சமயக்கு பங்குணரகளை அல்லது மொசனைகளை அதனால் சமர்ப்பிக்க முடியும். பெறும், உள்சைக்க கடட்டுபாட்டு அமைப்பு, உள்சைக் கணக்காய் அமைப்பு, நிதி அறிக்கைகளின் கணக்காய்வு, குறிப்பாக கணக்காயாளர்கள் சபாநிமை மற்றும் கணக்காயாளரினால் வழங்கப்படுமல் வேல்திக வேலைகள் தொடர்பிலும் கணக்காயாளரிணையும் வங்கியின் உள்சை மற்றும் வெளியிடக் கணக்காய்வுகளின் அடிப்படையில் வங்கியின் உள்சைக் கடட்டுபாட்டு அமைப்பினையும் இனங்கணைப்பட்டு குழையாடுகளை, குறிப்பாக, பல்விணை இடப் கடட்டுபாடுகள் மற்றும் கொள்கைகள், சட்டங்கள் மற்றும் ஒழுங்கூடுதல்தல் தேவைகள் அணுசரிக்கப்படாமை செய்தரமான குழையாடுகளை, பொருத்தமான நடவடிக்கைகள் மூலம் நினைத்தி செய்வது தொடர்பிலும் இடப் காய் அமைப்பின் செயற்கிறமைக் கண்காணிப்பதில் கணக்காய்க் குழு மேற்பார்வைச் சமயக்கு உதவுகலிற்று. இக் குழு, தலவுக் கலிகளில் களஞ்சியப்படுத்துப்பட்டுள்ள விபாயரத் தகவல்கள் உட்பட்ட வங்கியின் சகல விபாயர் ஆவண்கணையும் பரிசேர்த்தல் உரிமை கொண்டுள்ளன. வகுடபரது மற்றும் ஒடுங்கிணைக்கப்பட்ட நிதி அறிக்கைகள், முகாவைத்துவ அறிக்கைகள் என்பவற்றுமையும் மூம்பான தரிசார அறிக்கை, மூம்பான ஒடுங்கிணைக்கப்பட்ட தரிசார அறிக்கை (அவை தமரீசரிக்கப்படுதற்கால்) என்பவற்றுமையும் கணக்காய்க் குழு முங்ககட்டுமே பார்க்கப்படுகிறது. இக் குழு கணக்காய்வு அறிக்கை குறித்துக் கணக்காயாளரமும் உண்ரபடுவதுடன் வகுடபரது தரிபாளர்க்களை உருவாக்குதல், ஒடுங்கிணைக்கப்பட்ட நிதி அறிக்கைகளை அங்கீகரித்தல் ஆகிய விடயங்களிலும் பங்கடக்கூடிய இனாபர்திகள் ஒதுக்கீடு தொடர்பான திரிபமைப் பிரேரணை தொடர்பிலும் மேற்பார்வைச் சமயின் திரிபாளர்களைத் தமரீசரிக்கிறது. இவை செயற்குறமான பரிந்துணரகளைக் கணக்காய்க் குழு மேற்பார்வைச் சமயக்குச் சமர்ப்பிக்கலிற்று. தரிசார அறிக்கை மற்றும் ஒடுங்கிணைக்கப்பட்ட தரிசார அறிக்கைகள் அல்லது மூம்பான தரிசார அறிக்கை, மூம்பான ஒடுங்கிணைக்கப்பட்ட தரிசார அறிக்கை தொடர்பில் ஏதேனும் வெளியிட உத்தரவாங்கணையும் பெறுக்கொள்ளும் விடயத்திலும் கணக்காய்க் குழு மேற்பார்வைச் சமயக்கு உதவுகலிற்று. கணக்காய்வு மற்றும் கணக்கியல் முறைகளுக்கான முக்கிய மாற்றங்கள் பற்றி இக் குழு கலந்துணரபடுகிறது. காலாண்டு நிதி அறிக்கைகள், காலாண்டு நிதி அறிக்கைகளின் வரையறுக்கப்பட்ட மீளாய்வு அறிக்கை என்பன வெளிப்படுவதற்கு முன்ள் கணக்காய்க் குழு அவை குறித்து முகாவைத்துவம் சமையுடனும் கணக்காயாளரமடும் கலந்துணரபடுகிறது. அத்துடன், கணக்காயாளர்கள் நிபமனாத்திற்கான பிரேரணைகளையும் இக் குழு மேற்பார்வைச் சமயக்குச் சமர்ப்பிக்கிறது. கணக்காயாளர்கள் தேர்வுக்காய் பொறுக்கப்பட்டதற்கு மேற்பார்வைச் சமையினால் சமர்ப்பிக்கப்ப்டும் பிரேரணைமையும் இக் குழுமே தமரீசரிக்கிறது. பெறுப்கூட்டத்தினால் தெரிவு செய்ப்பட்ட கணக்காயாளர்குலுக் கணக்காய்வுக்கான ஆணையமாயும் வழங்குவது செயற்குறமான அது மேற்பார்வைச் சமயக்கு ஆலோசனை வழங்கலிற்று. அத்துடன், கணக்காயாளர்குலுக்கான சமயம் தொடர்பாகவும் கணக்காய்வில் முக்கிய கலமை செய்றுத்தபட்ட வேலைய விடயங்கள் பற்றியும் அது மேற்பார்வைச் சமயக்குப் பிரேரணைகளைச் சமர்ப்பிக்கிறது. கணக்காயாளர்கள் சபாநித்துவம், தலைவகைள் மற்றும் செயற்கிறமைம் கணக்காய்வு அன் அங்கத்தினர்களின் முறையற்ற ஒழுங்கையும் கண்காணிக்க கணக்காய்க் குழு மேற்பார்வைச் சமயக்கு உதவுகிறது. கணக்காயாளர்குலு அன் சாந்துகளை கடப்பிக்கு சட்டம், பொருட்களில் அல்லது ஆளின் விடயங்களின் கணக்காய்வுடன் தொடர்பில்லாத வேலைகளுக்கான ஆணையமாய்ப்பு வழங்கப்படுவதற்கு இத்தரபல், அத்தற்குக் கணக்காய்க் குழுமின் செயற்குற செய்ப்பட்டுமே. இது தொடர்பில் இத்த நிர்வக ஆளுகை அறிக்கையின் பிரிபான கணக்கான கூட்டணங்கள் மற்றும் வேலைகள் ஏறு பிரிவையும் பார்க்கலாம். கடம்பலினால் வேலைக்கு ஊடுற்தப்பட்ட கணக்காயாளர்கள் ஊழியர்கள் - முன்ளள் ஊழியர்கள் உட்பட்ட - தொடர்பான வீடுகட்டுடுதல்கணையும் கணக்காய்க் குழு வழங்கலிற்று. கணக்காய்க் குழுமினால் மேற்கொள்ளப்படுமல் வேலை, உள்சைக் கணக்கியல் அமைப்பின் ணைத்திரிமை, குறிப்பாக, கணக்காய்வில் முக்கிய கலமை செய்றுத்தபட்டு விடயங்கள் என்பன சமயப்பதாகவும் கணக்காய்வின் பெறுமேயான சமயப்பதாகவும் கிரியமான முறையில் தகவல்கணயம் பெறுக்கொள்ள கணக்காய்க் குழு ஏற்பட்டு செயற்கிறது. குழுமக் கணக்காய்வின் காலாண்டு, வகுடபரது மற்றும் தற்காலிக அறிக்கைகளும் பெறும் பரிசீலனை செய்வது குழுமின் மறுபெறகு முக்கிய பெறுபடபதும். வீதிச, கணக்காய்க் குழுமம் சமயப்பான முறையிலான மற்றும் நேர்வல் மற்றும் வெளிப்பட்டு வங்கீ ஒழுங்கூடுதல்தல் அதிசார சமையலின் வடிவமைக்கும் மூம்பான ஏவைய நடவடிக்கைகள் பற்றி முகாவைத்துவம் சமய கணக்காய்க் குழுவுக்கு அறிவிக்கிறது. வங்கீ மற்றும் உள்வக உட்ப குழுக்களின் ஊழியர்களும் பெயில் வங்கியின் பங்குதாரிகள் மற்றும் மூன்றும் தரிசாரமும் சமர்ப்பிக்கும் முறையாடுகளை பெறுபட்டும் பரிசீலனை செய்ப்படுவது தொடர்பான அறிக்கைகளைக் கணக்காய்க் குழு கிரியாகப் பெறுக்கொள்கிறது. குறிப்பாக, கணக்காய்வு மற்றும் ஏவைய நிதி அறிக்கையிடல் விடயங்களில் விடயங்களிலான முறையாடுகள் கணக்காய்க் குழுமீதற்கு தாமதமின்றி சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும். இனங்கப்பட்டு தொடர்பான அறிக்கைகள் கிரியமான முறையில் குழுமின் கூட்டங்களில் சமர்ப்பிக்கப்படுகின்றன. இனக்கப்பட்டுத் தலைவரிடமிருந்து வேர்பாகத் தகவல்கணயம் பெறுக்கொள்ள, மேற்பார்வைச் சமையின் தலைவல் மாற்கிறமன்றி கணக்காய்க் குழுமின் தலைவரும் உரிமை கொண்டுள்ளார். இனக்கப்பட்டுத் செயல்திட்டத்தினான குறிப்பிடத்தக்க குறைபுக்கள் தொடர்பான தொடர்படல்களை ஒற்றுக்கொள்வதற்கும், 2017/565ஆம் இலக்க (ஐரேயிமய ஒன்மய) பெயலகக்கப்பட்ட பிரிபணைத்தின் உறுப்பறு 22 (2) வதும் (C)க்கு அவையகை, ஆண்க்கெடுதலு தடவை சமர்ப்பிக்கப்ப்டும் இனக்கப்பட்டுத் தலைவரின் அறிக்கையை (இனக்கப்பட்டு அறிக்கை) பெற்றுக் கையாள்வதற்கும் கணக்காய்க் குழு பெறுபடாக இருக்கிறது. பெறும், பெறுபானது அதன் தலைவரின் ஊடாக அதன் பணிகள் செயற்குறமான தகவல்களை கணக்காயாளர், முகாவைத்துவம் சமய, குழுமக் கணக்காய்க் குழுமின் மற்றும் - முகாவைத்துவம் சமையின் செயற்குறம் - வேர்பாக முகாவைத்துவம் சமயக்கு அறிக்கையிடும் வங்கியின் சீடுவும், அதிகாரிகளிடமிருந்து பெறுவதற்கு உரிமை கொண்டுள்ளது.

கணக்காய்க் குழு 2017இல் எட்டுக் கூட்டக்களை நடத்தியது. அவற்றுள் ஒன்று இடப் குழுமல் சேர்த்து நடத்தப்பட்ட கூட்டமாதும்.

கணக்காய்க் குழுமின் தற்பமயம் ரிசர்சர் பெருமல் (தலைவன்), பெடக்டர் போல் அல்வீடன், கதரிக் கடுெகொகல், ண்றெய்ல் மரங்க், கோபியல் ப்ஸெஸ்சர், பெட்க்டர் ரோல், மொரீசியம் எல்ெட்டான் ணரமல் ஆகியோர் அங்கம் வகிக்கலிற்றுன்.

**இடப் குழு** ஒட்டுமொத்த இடப் வாய்ப்புக்கள் மற்றும் ஒட்டுமொத்த இடப் தனிப்பு ருமேயமயம்குள் குறித்து மேற்பார்வைச் சமயக்கு ஆலோசனை வழங்கும் இடப் குழு, உயிர்பட்ட முகாவைத்துவத்தினால் அத்த ருமேயமயங்கள் என்பனது செயற்கிறமைப்படுகின்றன என்பதும் கண்காணிக்கிறது. தமரீசரிப்பட்டு மற்றும் பெறுபறி மறிப்பீட்டு தடைமுறைகள் தொடர்பாக சகல முக்கிய விடயங்களையும் அது கண்காண்கிறது. இடப் குழு இப் பணிசைன நிறுவனேற்றுமேரது, வங்கியின் தமரீசரித்தல் அமைப்புக்களின் செயற்குறிகள் செயற்குறமல் வங்கியின் தமரீசரித்தல் அமைப்புக்களின் செயற்குறிகள் தொடர்பில் முக்கிய தாக்கத்தை ஏற்படுத்துக்கூடிய மாற்றங்கள் அல்லது வீதிவெல்குகள் செயற்குறமல் முகாவைத்துவச் சமையிடமிருந்து அறிக்கைகணயம் பெறுகிறது. வங்கியின் விபாயர் முன்மறிவி அமைப்பு மற்றும் இடப் கடட்டமைப்பிற்கு அமைவாக வரபுக்கையாளர் மேற்பார்வைச் சமயம் குழுமல் அறிக்கைகளை இடப் குழு முகாவைத்துவம் சமையிடமிருந்து பெறுக்கொண்டது. இடப் குழு முகாவைத்துவம் சமையிடமிருந்து பெறுக்கொண்டதுடன் அன்ளள்ளினைமொளின், வரபுக்கையாளர் விபாயரத்து வங்கியின் விபாயர் முன்மறிவி அமைப்பு மற்றும் இடப் கடட்டமைப்பிற்கு அமைவாகக் கொண்டுள்ளவகுறத்து வீதிகள் மற்றும் நிபுண்களைகளை என்பனவு வகுக்க முடியும் என்பதையும் இடப் குழுமல் குறித்து ஆலோசனைகளைக் கோரி, அவற்றின் அமுலாக்கத்தைக் கண்காணிப்பதும் இடப் குழுமின் பெறுபடபதும், இறுப்பட்டு முறையினால் ஏற்படுத்தப்பட்ட ண்கத்தரிப்பு நடவடிக்கைகளின் நிர்வகத்திற் இடப் குழுமல் மற்றும் திரவத் தன்மைக் கடட்டமைப்பையும் சமர்ப்பத்தியங்களின் சாத்தியம் மற்றும் தரிசாய் ஒத்துக்கணம் கலைத்திற்கு படுக்கிக்கொண்டுள்ளனான என்பதையும் இடப் குழு பரிசீலனை செய்கிறது. சட்டத்தின் மூலம் அல்லது ஒழுங்கூடுதல்தல் அதிசார அமைப்புக்களின் மூலம் பெயலகக்கப்ப்டும் சகல பணிகளையும் இடப் குழு நிறுவனேற்றுக்கிறது. சட்டத்தின் அல்லது அல்லது வது கூட்டிணைப்பு வீதிகளின் கிரியமைய் மேற்பார்வைச் சமையின் திரிபைத் தேவைப்படுத்தப்படும் கல்கணையும் அது கையாள்கிறது. இத் வேலையிடல், பிரிவு 1(1) (a) என்ற கடட்டமைப்பு உறுப்பினரயிடல் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளனது. மேற்பார்வைச் சமயத்தினர் ஒடுவதற்கில் ூக்கல் மேற்பட்ட பெறுபறிமயம் பங்குதலையும் பெறுத்தணையிடும், செயற்குட்பட்ட பரிசீலனை பணிசைந்திற் பங்குக்குறே மேல் வங்கியின் முடுமையான அல்லது பகுதிரயவிணைய உரிமையின் இடுக்கைப் பெறும், வேறு கல்கல்கிறிணை பங்குதல்கள் அகமீர்ப்பிற்கு இக் குழு அங்கீகாரம் வழங்குகிறது. இக் காலப்பகுதி பற்றுமயம் டட்டத்தில் குழுமின் தலைவல் தமரீசரிக்கி் அது பற்றி மேற்பார்வைச் சமயக்கு அறித்துத் அதை அனுமையிடும் பெறுக்கொள்ளார். இடப் குழு நடத்தும் கூட்டங்களில், முகாவைத்துவம் சமையானது உட்க, சந்தை, தரிசவுத் தகவை, பெறுபறி, சட்ட நடவடிக்கை மற்றும் தன்மையு இடப்பெரதய அறிக்கைகிறது. இடப் ருமேயமயம், உட்க திட்டங்கள், சட்டத்தின் அல்லது வது கூட்டிணைப்பு விடயப்பினைய சமயம் நிறுவனேற்று நிபமங்களை ஊழியர்வைச் சமையின் வங்கிகாரர் தேவைப்படுதற்படும் உட்களர், முறைந வளக்கள் தொடர்பான பிரச்சினைகள், இடச் சாத்தியம் கிரியமைய் வீடுச, முக்கியத்துவம் பெறும் விடயங்கள் என்பன குறித்தம் முகாவைத்துவம் சமய அறிக்கையிடுகிறது (ஒன்மொ இடப் துணர்குறமான இடப் முகாவைத்துவ இலக்குகள் மற்றும் குறிக்கோள்களின் வெளிப்படுத்துகை தொடர்பான வேல்திக தகவல்க்குலுக் ஆண்றுிக்கையின் இடப் அறிக்கைமயம் பார்க்கலாம்).

இடப் குழு 2017ஆம் ஆண்டில் ஒன்பது கூட்டக்களை நடத்தியது. அவற்றுள் ஒரு கூட்டம் இறுப்பட்டுக் கடட்டுபாட்டுக் குழுமல் சேர்த்தும், ஒரு கூட்டம் கணக்காய்க் குழுமல் சேர்த்தும், இன்ஊடுமொரு கூட்டம் ஒடுமையபட்டுக் குழுமல் நடத்தப்பட்டன.

இடப் குழுமின் தற்பமயம் ணைட்டான் (தலைவன்), பெடக்டர் போல் அல்வீடன், ஆல்.டாக்ஸ் மொ, ரிசர்சர் பெருமல் ணரமல் ம. மூரன், ஆகியோர் அங்கம் வகிக்கலிற்றுன்.

**ருமையபட்டுக் குழு** - நிர்வகத்தின் பொருளாதர சீதியில் நேந்துதியான மற்றும் நினைவுறு தன்வடிபுள்ள அவிக்குத்திக்கு முகாவைத்துவம் தன்னை அரிப்பணிக்கின்றன என்பது குறித்துத் தொடர்பிசியாக ஆலோசனை வழங்குவதும் முகாவைத்துவம் சமையலக் கண்காணிப்பதும் நேர்வக கண்காணிப்புக் குழுமின் கடமையாதும். நேந்துதியான மற்றும் பெறுப்பு வர்த்து முகாவைத்துவம், நிர்வகத்தின் சமயப் பெறுப்புக்கள் நிறுவனேற்றுப்படுதல், கற்றுடலின் இயற்கை வளங்கள் பரதுகாக்க